Напиток с натуральными кусочками Алое Вера

О напитке

Напиток на основе Алоэ Вера содержит легкоусвояемый кальций и витамины, полезные для здоровья.

Напиток является природным антисептиком, снимает переутомление, улучшает состояние кожи и обмен веществ, способствует нормализации веса.

Особенно полезен для спортсменов и людей, ведущих активный образ жизни.

Не содержит сахара.

Факт об Алое Вера

· Повышает защитные функции организма

· Обладает противовоспалительным действием

· Улучшает пищеварение

· Обладает антибактериальным действием

· Обладает желчегонным и ранозаживляющим действием

· Усиливает восстановительные процессы

еще 

Все об Алое Вера

Этот напиток готовится из сока знаменитого растения Алоэ Вера. Он содержит живые кусочки алоэ, лекарственные свойства которого были известны еще 3000 лет назад.

Особенности напитка

Это уникальное растение обладает противовоспалительным, антибактериальным, желчегонным и ранозаживляющим действием, улучшает пищеварение. Весьма ценным свойством является его способность повышать защитные функции организма и усиливать восстановительные процессы.

Содержит витамины

Напиток Алоэ Вера производится из самых лучших сортов алоэ, которые обладают великолепными свойствами для лечения многих болезней внутренних органов человека. Напиток Алоэ Вера с мякотью содержит кальций, витамин С и витамин Е. В отличие от других продуктов в напиток Алоэ Вера не добавляется сахар. Оптимальный уровень концентрации позволяет избежать дискомфортного липкого привкуса напитка после употребления.

Тысячелетиями люди используют Алоэ Вера в косметических и лекарственных целях. Медицинские качества Алоэ Вера получили признание Научного Совета по изучению различных видов алоэ. Регулярное употребление напитка Алоэ Вера оказывает положительное влияние на обновление кожи, систему пищеварения и обмен веществ. Алоэ Вера предотвращает потерю волос, повышает общий тонус и иммунитет организма, благотворно влияет на укрепление суставов, а также полезен при снижении веса. Благотворный эффект восстановления клеток способствует борьбе с онкологическими заболеваниями. Перечень лечебных свойств напитка Алоэ Вера бесконечен.

«Чудо-растение»

Алоэ Вера, часто называемое «Чудо-растением» или «Природным доктором», таит в себе множество удивительных качеств. Оно произрастает в теплом и сухом климате, и многие принимают его за кактус. Но на самом деле Алоэ относится к семейству лилейных. Это жизнестойкое растение может существовать в условиях, когда другие растения вянут и умирают. В экстремальных ситуациях оно закрывает поры кожуры, удерживая влагу внутри листа. Насчитывается более 2000 видов этого растения, но именно Алоэ Барбаденсис Миллер (Алоэ Вера) наделено природой прекрасными лечебными свойствами и приносит пользу людям.

Из древних источников мы знаем, что рецепты из чудесного растения передавались тысячелетиями. Терапевтически и заживляющие свойства Алоэ используются уже более 5000 лет.

Интересно, что…

У курильщиков после каждой выкуренной сигареты количество витамина С в организме снижается. ??сследования свидетельствуют, что по сравнению с некурящими курильщики нуждаются в двойной дозе витамина С. Для них рекомендуется сок Aloe Vera

