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	ООО «Агропродукт»

Производство: Свердл. обл., р. п. Белоярский,ул. Ленина, 19

Тел: (343) 282-97-50, 282-97-51

Представительство: г. Екатеринбург, ул. Чкалова, 250

Тел: (343) 278-38-12, 278-38-13




Коммерческое предложение

ЗАО "Агропродукт" является одним из крупных производителей полуфабрикатов в России. 

Вся продукция изготавливается на современном оборудовании ведущих итальянских и немецких производителей.
Сегодня предприятие производит более 80 наименований (пельмени, вареники, блинчики с различными начинками) под торговыми марками:

"Блин-Душа","Агропродукт","Коррида","Хозяин-Барин", "Хлопцы Вареники","Три веселых гуся","Три молодых бычка"," Пельмени мясные "
На всю выпускаемую продукцию имеются сертификаты соответствия, гигиенические сертификаты, технические условия. 

Кроме того, ЗАО "Агропродукт" обладает лицензией на применение знака соответствия, ветеринарным регистрационным удостоверением, является членом международной ассоциации товаропроизводителей EAN\ЮНИСКАН с присвоенным номером по штриховому кодированию продукции.

Организация имеет собственную производственную базу, парк авторефрижераторов грузоподъемностью до 20 т. Наличие собственного автотранспорта позволяет оказывать оптовикам услуги по доставке продукции.

На сегодняшний день мы представлены в следующих регионах: 
Москва;Челябинская область: г. Кыштым, г. Юрюзань, г. Магнитогорск, г. Снежинск,  г. Челябинск;Тюменская область: г. Тюмень, г. Сургут,г. Нижневартовск, г. Югорск,г.Ноябрьск, г. Урай, г. Пыть-Ях;Омская область: г. Омск;Ульяновская область: г. Ульяновск;Пермская область: г. Пермь;Самарская область: г. Самара;Ростовская область: г. Батайск;Свердловская область: г. Екатеринбург;Кемеровская область: г. Прокопьевск ;Республика Башкортостан: г. Уфа;Рязанская область: г. Рязань ;Ярославская область: г. Ярославль ;Тверская область: г. Тверь;Калининградская область: г. Калининград;Ленинградская область: г. Санкт – Петербург;Удмуртская  республика: г. Ижевск;Саратовская область: г. Саратов;Вологодская область: г. Вологда
Наша продукция представлена в следующих сетях: X5 ( Перекресток, Пятерочка), Дикси (Мегамарт), Кировский,  Атлант, Звездный, Трейд-Маркет(морковь), Семь ключей, Элект, Чкаловский, Меридиан, Семерочка, Бест маркет.
Расширение производственных мощностей позволяет удовлетворять потребности других регионов России. Сегодня активно развивается процесс создания сети дистрибьюторов и представителей на интересующих нас рынках.

