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Коммерческое предложение
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Уважаемый руководитель, предлагаем Вам рассмотреть наше предложение по продукту «Адыгейская соль».
 Рецепт  приготовления этого продукта своими корнями уходят  в древние традиции Адыгской  национальной кухни. Технология изготовления продукта построена на впитывании полезных свойств чеснока, приправ и специй (кориандр, чаман, джата, чабер, укроп, петрушка, перец красный сладкий, перец черный и др.) в соль. Вместе с солью впитываясь, в приготавливаемое блюдо они обогащают его  витаминами, придают вкус, приятный аппетитный аромат. Любое блюдо, приготовленное с нашей солью, вкуснее. Использовать ее обойдется дешевле, чем приобретать отдельно компоненты входящие в ее состав и удобнее в пользовании.

 Применяется при приготовлении первых, вторых блюд, салатов, солении, мариновании овощных, мясных продуктов (шашлык, гриль, сало и т.д.), рыбы вместо обычной соли.

Солить блюда на 12-15% меньшим количеством. При этом, получая достаточную соленость, потребляете меньше фактуры соли, что очень важно для здоровья. Сама фактура соли является причиной отложения солей, образования  бляжек и т.п. болезней, связанных с употреблением соли 

Как гласит древняя восточная мудрость - «Пока халва не побывает во рту, не узнаешь ее вкуса». Опыт становления нашего продукта свидетельствует, кто попробовал приготовить с этой солью любое блюдо,  больше не обращается к обычной соли.

Наше предприятие, выпускает наименования Адыгейской соли, по рецептам: «Абадзехская», «Бжедугская», «Уляпская - йодированная». 
Упаковка пакетов в твердую картонную коробку типа шоу – бокс по 20, 30 пакетов, что очень удобно для работников торговли.
Родственное предприятие занимается фасовкой соли в пэт банку, с крышкой дозатором по 450 гр, на базе соли экстра. Упаковка пластиковых банок в термоусадочную пленку по 20 шт. Вам гарантировано высокое качество продукции.
Наш продукт в 2006г, 2007г, 2008г, 2009г. награжден золотой медалью на выставке «Продэкспо» в Москве. Победитель конкурса «100 лучших товаров России» 2007, 2008г.
Успешно работаем с ЗАО «Тандер», «Ашан» и другими региональными сетями. Основной рынок сбыта Северокавказский регион. Начинаем осваивать регионы; Москва, Санкт-Петербург, Поволжье, Ярославль,  Челябинск, Томск.                                                                                                                                                                                   
Первые поставки в новый регион, сопровождаем рекламными календарями типа домик, аннотация к продукту в виде красочной этикетки размером А5, уложенные в коробку, рекламными видеороликами на 10 и 19 сек. и аудио роликом на 25 сек. С первой партией высылаем партнеру 500-1000  пакетиков – пробники весом по 100 гр
Приготовленную на нашем предприятии соль, отправляем, в мешках в Санкт-Петербург и Брянск. Там ее фасуют в пластиковые банки 200гр. Это хорошая практика. Продолжаем искать партнеров, согласных у себя фасовать наш продукт в свою тару под своим товарным знаком,  и в других регионах  России, СНГ и по всему миру.  

Фасованную в мешках, по 10; 50кг., отправляем предприятиям по производству мясных, рыбных полуфабрикатов, предприятиям общественного питания, санаториям, грильщикам, шашлычникам, колбасным цехам. Применение в их технологии нашей соли, вместо обычной соли, улучшает вкусовые качества продукта, что отражаются на росте объемов  продаж. Удельный вес соли, в себестоимости этих продуктов, не значителен и не влияет на конечную  цену продукта. 
  Отгрузка по Северо-Кавказскому региону, без обозначения минимальной партии. В другие регионы России и СНГ по железной дороге контейнерами, партиями  2.4: 4,0; и 18тон. Автотранспортом при минимальной партии заказа 20 тон.
Готовы заключить договор, для работы с Вами на поставки товара. У нашего предприятия большие планы и у нас есть все, для того чтобы их  достичь. Приглашает Вас к взаимовыгодному сотрудничеству по реализации нашей продукции в Вашем регионе. 

Предлагаем Вам воспользоваться целым рядом наших услуг, способствующих более быстрому и успешному продвижению продукта на рынок:

· предоставление права являться эксклюзивным представителем в регионе
·  обеспечение рекламно-информационными материалами;

·  обеспечение рекламной и маркетинговой поддержкой
·  в перспективе, работа с отсрочкой платежа.

Мы всегда готовы обсудить с Вами все условия нашего взаимовыгодного сотрудничества и ответить на любые интересующие Вас вопросы.

С   уважением директор                               Хуажев Аслан Закиреевич
Без хлеба не сытно, 
без соли не вкусно!!!
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