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Рекомендации по использованию противоскользящих покрытий.

Противоскользящие покрытия долговечны и эффективны в использовании, но для достижения наилучшего результата необходимо следовать инструкции по применению, чтобы гарантировать максимально - надежную работу покрытия во всех окружающих средах.

1) Хранение материала

Материал должен храниться в сухих теплых помещениях в оригинальной защитной упаковке.

2) Подготовка поверхности.

Поверхность должна быть чистая, сухая. Для очищения использовать обезжиривающие жидкости, чтобы удалить все  поверхностные загрязнения (хлопья краски, и т.д) .

Не использовать  денатураты, бензин, поскольку они оставляют тонкий, сальный остаток. 

3)  Пористые поверхности.

Если поверхность пористая или на ней имеются впадины , щели и прочие неровности, то их  необходимо выровнять, чтобы предотвратить затекания под  покрытие воды. . Для этого рекомендуются грунтовки. Их наносят тонким слоем, использую кисточку или щетку  и оставляют до высыхания.

Для  рифленых поверхностей используются ленты противоскользящие формуемые, в которых подложка из алюминиевой фольги позволяет формовать ленту под конфигурацию неровностей для надежного приклеивания. В этом случае одновременно с приклеиванием простукивают поверхность ленты резиновым молотком.

4) Способ наклеивания покрытия.

Отклейте порядка 50мм защитного слоя с противоскользящей ленты, потом плотно прижмите клейкую сторону к подготовленной поверхности. Старайтесь как можно меньше касаться пальцами клеящего слоя, чтоб не уменьшать степень сцепления. Медленно продолжайте удалять защитный слой и одновременно приклеивайте ленту. Старайтесь проконтролировать, чтоб лента не натягивалась. 

Рекомендуется округлять срезы для продления срока службы наклеенной ленты.

5) Завершение работ

Сильно придавите приклеенную ленту, используя  строительные валики. Рекомендуем уделять особое внимание обработке краев ленты для  увеличения срока ее службы. Для равномерного приклеивания и обработки отдельных трудных участков очень удобен в применении мягкий резиновый молоток.   В случае , если  противоскользящее покрытие используется в неблагоприятных  , чрезмерно агрессивных условиях, рекомендуем проклеивать края небольшим количеством прозрачного  влагостойкого клея.

На лестницах  приклеивать противоскользящую ленту  рекомендуется   в 10-12 мм от края ступеньки, чтобы предотвратить завивание края и преждевременное снашивание.

При соблюдении рекомендаций  по установке наступать на покрытие можно сразу после приклеивания, но максимальный результат  от клеевой системы Вы получите после 48 часов.

6) Время подзарядки фотолюминисцентных , светящихся в темноте лент  -   не менее 15 минут от источника света, обеспечивающего освещенность  поверхности ленты

 не менее 25 люкс.  

7) Уход. 

Очищать поверхность покрытия щеткой с применением неагрессивных моющих средств. Остатки моющего средства смыть водой и убрать остатки воды.
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