Что мы знаем об удивительном растении алоэ? Этот вечнозеленый эмигрант пользуется псевдонимами: столетник, ранник, доктор, алой. Раньше он рос только в полупустынных регионах Африки, Америки и Индии. Использовался в медицине с глубокой древности. Позже переселился в Среднюю Азию, на Кавказ, в Крым (в качестве лекарственного растения), а также и на подоконники наших сограждан. Здорово то, что листья алоэ можно собирать круглый год, а это значит, что и его целебный сок к нашим услугам. Конечно, мы не сможем вырастить лист длиной от одного до двух футов, как те, что встречаются в природе, но в этом и нет необходимости. Даже в маленьком растении содержатся алоины, смолистое вещество, витамины C и E, фитонциды, ферменты, растительные биогенные стимуляторы.

Для чего же рекомендуется применять сок алоэ? Если у вас угнетен аппетит, употребляйте этот сок, при этом еще и улучшающий пищеварение. Советуем пользоваться им при запорах, а также в качестве желчегонного средства, тонизирующего, противовоспалительного, бактерицидного и ранозаживляющего. Народная медицина активно использует сок и свежие листья алоэ при лечении гнойников, язв и ран.

Для того, чтоб получить качественный сок алоэ, необходимо выдержать листья в темноте при низкой температуре (например, поместить в холодильнике в пластиковом пакете). Дело в том, что через 4 часа кончик листа начинает окисляться и теряет свои свойства. Потому постарайтесь выдавить сок до того, как лист завянет. Удивительно, но там, где другие средства бессильны, на помощь приходит наш старый знакомый столетник. К примеру, эмульсия из сока алоэ применяется при лечении язв на коже, полученных во время лучевой болезни. При туберкулезе и хронической пневмонии также можно воспользоваться чудодейственным средством. 

Обратите внимание, что в последние месяцы беременности применять сок алоэ не рекомендуется, особенно при кровотечениях (геморроидальных и маточных), воспалении печени, мочевого пузыря и почек.

Современная косметология тоже активно использует сок алоэ. Растение алоэ помогает бороться с варикозным расширением вен, мелкими дефектами кожи, воспалением, сыпью, дерматитом, эпидермофитией стоп и псориазом.

Поскольку алоэ вера замедляет старение, то всем, кто пользуется увлажняющими средствами, рекомендуем добавлять в них по нескольку столовых ложек целебного сока алоэ. Таким образом, вы только усилите омолаживающий эффект.

Несмотря на мелкие колючки, этот суккулент очень мирный и доброжелательный. Потому не игнорируйте его прекрасных свойств, а пользуйтесь соками алоэ на здоровье.

