Блюда на основе кукурузы

из Адыгейской национальной кухни

Наше предприятие приступило к выпуску ряда продуктов питания на основе кукурузы.

В мире известно более 80 наименований блюд на основе кукурузы.
Кукуруза и  продукты из нее считаются одним из самых вкусных и притом доступных источников полезных для организма элементов; селена, золота, солей калия, кальция, магния, железа, фосфора, всего целых 26 элементов из таблицы Менделеева. Кукуруза  способна выводить и очищать организм от вредных веществ, токсинов, радионуклеидов, накопившихся в клетках шлаков. Ученые медики рекомендуют блюда из кукурузы людям страдающим; аллергией, онкологическими заболеваниями, сахарным диабетом, ожирением, патологией желудочно - кишечного тракта. Она  способна полностью растворить фосфатные камни в почках. Особенно она полезна  детям. Растущему организму кукуруза помогает набирать массу тела, снабжает его витаминами и микроэлементами.  Кукуруза обладает омолаживающими свойствами, поэтому её рекомендуется есть пожилым людям.
  Кукуруза – редчайший злак, который сохраняет все свои полезные качества при любых обстоятельствах, даже при отваривании и консервировании
«Пастэ – мамалыга», «Мамрыс» - кукурузный хлеб. 

Готовое блюдо употребляется как в горячем  так и в холодном виде. «Мамрыс»- мягкий хлеб – батон,  «Пастэ-Мамалыга»- обычный хлеб
В горячем виде  выложить на тарелку посередине сделать углубления, положить сливочное масло с медом  и употребляют как самостоятельное блюдо. В готовое горячее блюдо можно добавить тертый или кусочками копченый сыр, брынзу, баранину, говядину, свинину. Остудить и употреблять как хлеб ко всем блюдам. Приправы и специи, введенные в состав, улучшают, аппетит, вкусовые качества, способствуют лучшей усваиваемости продукта.
СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ МАМРЫС:  В кипящую воду  (2,5литра) все время помешивая, чтобы не было комков, всыпать сухую смесь (900гр.) и варить на слабом огне 30-40 минут, не прекращая размешивать деревянной лопаточкой. Затем сделать огонь меньше и варить еще минут 5-10. Готовую мамалыгу выложить на блюдо или тарелку. Употребляют за место хлеба.        
Цена 1пакет «Пастэ – мамалыга» - 25руб. 450г

Цена 1пакет «Мамрыс» - кукурузный хлеб - 20 руб.  450г
 Ашрай. 

  Блюдо, известное во всем мусульманском мире, обязательное к приготовлению в каждой семье в период празднования  религиозного праздника мусульман. Так сложилось, что в течение года его никто не готовит. Это очень не справедливо решили мы, так как это блюдо очень вкусное, питательное и достойно присутствия в нашем меню круглый год.  

  Отварите на воде, а еще лучше на курином, мясном бульоне. Разведите на молоке (варенце, ряженке, кефире, сыворотке), сдобрите луковой зажаркой, получите прекрасный супчик. Если летнее время отваренную основу остудите в холодильнике. Достали черпачок развели молоком, получается лучше любой окрошки. 
Содержимое пакета промыть и засыпать в 5 литра кипящей воды или бульона.Солить «Адыгейской солью» по вкусу, варить 50-60 мин.
В  конце варки  Ашрай  развести молоком  до желаемой консистенции.

Готовый Ашрай  заправить зажаркой  (топленное или сливочное масло), лук, кориандр, паприка, черный перец.

Цена 1пакет-30 руб. 450г
 Курбэ.

  Обычная каша манная производится на пшеничной муке. Любой диетолог скажет, что  продукты на основе пшеничной муки заиливают кишечник, плохо усваиваются и выводятся из организма. Употребление всякого мучного  ведет к ожирению.

 Наша каша приготовлена на основе кукурузной муки с включением приправ способствующих пищеварению, лучшей усваиваемости.
  Содержимое пакетика рассчитано на 4-5 порций. Отварите, сдобрите кусочком сливочного масла, меда,  и для всей семьей, особенно детям, прекрасный легкий завтрак.  Не все съели. Перелейте с кастрюли в пластиковый танкер, поставьте в холодильник. В охлажденном виде вкусовые качества не теряют привлекательности.
   Можно отварить на сыворотке, прекрасное лечебно-профилактическое  средство, для людей страдающих  мочекаменными, гипертоническими болезнями.
Цена 1пакет – 12 руб. 100г.
Щипс.

  Все подливы, соусы диетологами рекомендуются употреблять для лучшей усвояемости  принимаемой пищи. Наш соус, прекрасно справляется со своим предназначением и обладает аппетитными вкусовыми качествами. Особенно он хорош, когда в неё обмакиваем  отварное или жаренное мясо, рыбу, птицу, пастэ-мамалыгу и даже просто хлеб.
Цена 1пакет – 18 руб. 100г
Уверяем Вас все блюда на основе кукурузы сочетают в себе – полезное с приятным
   По новому посмотрите на «царицу полей»,  найдите ей достойное место в своем меню.

    Приятного Вам аппетита с любимыми продуктами Кавказских долгожителей!!!
